
Verbale di deliberazione N. 26
del Consiglio comunale

P R O V I NC I A  D I  T R E NT O

COMUNE DI IMER

OGGETTO: Nomina scrutatori e delegato alla firma dei verbali

L'anno DUEMILADICIOTTO addì venti del mese di dicembre, alle ore 18.00, nella sede 

municipale, formalmente convocato si è riunito il Consiglio comunale in seduta pubblica di 

prima convocazione.

Presenti i signori: 

ingiust.giust.

Assenti

1.  Bellotto Gianni - Sindaco
2.  Iagher Sandrina - Vicesindaco
3.  Angelani Silvano - Consigliere Comunale X
4.  Bettega Adriano - Consigliere Comunale
5.  Bettega Pio Decimo - Consigliere Comunale X
6.  Bettega Andrea - Consigliere Comunale
7.  Doff Sotta Dino - Consigliere Comunale X
8.  Gaio Aaron - Consigliere Comunale
9.  Gaio Giorgio - Consigliere Comunale
10.  Gubert Daniele - Consigliere Comunale X
11.  Loss Katia - Consigliere Comunale
12.  Serafini Nicoletta - Consigliere Comunale
13.  Tomas Anna - Consigliere Comunale X
14.  Tomas Cristian - Consigliere Comunale
15.  Wittman Hanna Marianna - Consigliere Comunale X

Assiste il Segretario Comunale Signora Zurlo dott.ssa Sonia.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti,  il Signor Bellotto  Gianni, nella sua qualità 
di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto 
suindicato.

Sono nominati scrutatori i consiglieri signori:  e .



OGGETTO: Nomina scrutatori e firmatario del verbale. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Verificato che si rende necessario procedere alla nomina degli scrutatori e 
del firmatario del verbale per la presente seduta consigliare; 

 sentita e condivisa la proposta del Sindaco di designare quali scrutatori i 
Signori Cristian Tomas e Katia Loss e firmatario del verbale la Signora Sandra Jagher; 

visto il T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 01/02/2005 nr 3/L; 

Visto il Codice degli Enti Locali (CEL) – approvato con L.R. 2/2018; 

visto lo Statuto comunale vigente; 

acquisito il parere di regolarità tecnico-amministrativa sulla proposta del 
presente atto espresso dal Segretario comunale, ai sensi dell'art. 185 del Codice degli 
Enti Locali (CEL) – approvato con L.R. 2/2018; 

posta in votazione la nomina degli scrutatori e del firmatario del verbale, 
come designati dal Sindaco, nelle persone dei Signori Cristian Tomas e Katia Loss 
(scrutatori) e della Signora Jagher Sandra (firmatario del verbale) 

con voti favorevoli nr.9, contrari nr. 0, astenuti nr.0, espressi per alzata di 
mano; 

 

DELIBERA 
 

1. Di designare, quali consiglieri scrutatori per la seduta consigliare odierna, i Signori 
Cristian Tomas e Katia Loss e quale firmatario del verbale la Signora Sandra Jagher.  

2. Di dichiarare la presente deliberazione eseguibile a pubblicazione avvenuta.  



Data lettura del presente verbale, lo stesso viene approvato e sottoscritto.

Zurlo dott.ssa Sonia

IL SEGRETARIO COMUNALE

Bellotto  Gianni

IL SINDACO

Documento prodoto in originale informatco e frmato digitalmente ai sensi degli art. 20 e 21 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

IL CONSIGLIERE DELEGATO

Iagher  Sandrina
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